



提前囤人手、陆续落实加价……

双11 快递进入“暴风雨前的宁静”

随着今年双11的临近,为了抢占先机,不少商家从11月1日就开始了大促活动。购买行为的逐步增加,自然也促成了快递行业开始进入“战备状态”。昨日,记者从市区多家快递公司了解到,为了应对今年双11期间的单量,他们已经提前增派了人工,同时多家主流快递公司也表示,快递费用临时加价可能性很大。

□记者 黎莉

快递高峰将集中在13日-20日这一周

昨天下午,在浦港路的一家韵达快递营业部记者看到,工作人员正在有条不紊地整理大小包裹。快递小哥们进进出出,将这些包裹送到消费者手里,不过从现场快递件的数量上看,似乎并没有想象中那么多。

“因为大家都在等双11的活动,这几天的快递量反而比原来少了点。”负责东部新城河清北路、定宁街一带的韵达快递小哥刘洋在这行干

了5年,已经历了4个双11的他告诉记者,一般双11快递送件的高峰集中在11月13日到20日这一周里。最多的时候每个快递员要送七八百件。而现在是大家囤购物车的时候,所以单量会出现“物理性”减少。“这几年每年双11的单量都在以肉眼可见的速度快速递增,今年肯定也不会少。我们业内都觉得这几天单量减少得越厉害,后几天就会增加得越厉害。”

提醒:双11期间快递加价已成惯例

随后,记者致电圆通、中通等多家快递公司的分部,他们中的多数已经为双11临时增派了快递人员。

“我们分部临时增加了十几位快递小哥,这几天刚刚结束培训正式上岗。每年这个时候都是比较缺人的。”圆通快递藕池分部的一位工作人员告诉记者。而顺丰速递的相关负责人也表示,从今年七八月份就开始进行了专门针对双11的人才储备工作,以应对双11的工作量,同时会灵活调配自身与社会各方资源应对货量高峰,保障货物安全快速到达。

此外,对于快递涨价的问题,除了已经出“官宣”表态的中通快递和

圆通快递,其他快递公司也表示会根据双11期间的具体情况,不排除临时加价的可能。由于人力、硬件成本的瞬间暴增,双11期间快递加价似乎已经成了这几年的惯例。在2018年“双11”前一个月中通、圆通就在官网上提前告知了涨价消息。同时,圆通、申通还特别针对30公斤到50公斤的大件进行了双11期间禁发的规定。据记者了解,目前宁波中通的快递加价已经落地,每单加价一元,而且可能会持续到年底,圆通加价尚未落地。而韵达的一位工作人员则表示加价应该是势在必行的,可能会在双11之后的13日开始。

● 相关新闻

倡议“双11”诚信经营 鄞州推出电商监管新机制

本报讯(记者 毛雷君 实习生 钱月月 通讯员 蒋慧)11月4日上午,鄞州区举办“电商信用监管与服务”暨双11诚信经营倡议启动仪式,推出了信用+公示的全新监管体系。

鄞州区目前共有网络交易经营主体5万多家,第三方网络交易平台21家,电子商务园区11个。据悉,鄞州区市场监管局在全市率先制定《鄞州区电子商务经营者信用信息公示及监管办法(试行)》,以公示为手段,构建以信用为核心的电子商务市场监管体系,营造诚实守信的电子商务发展环境。

“该办法通过客观地将日常监督检查中发现的指标结果集中公示给社会公众(包括银行),让社会公众通过公示出的指标来判断企业信

用,这对于企业来说影响将更大。”鄞州区市场监管局信息办相关负责人介绍道。

同时,鄞州区市场监管局与鄞州银行达成合作,推出额度最高可达1000万元的“电商贷”产品。参加启动仪式的电商园区代表共同发出《电商诚信经营“十不”倡议》,助力诚信体系建设。

据了解,目前,鄞州区市场监管局对电子商务经营者日常监管中产生的可公开信用信息或日常检查投诉举报等信息将会于年底前通过鄞州区市场监管局网站、微信公众号进行公示。同时,建立鄞州区电子商务经营者信用档案,计划于明年在全区的电子商务园区推行本项工作,并力争在两年内初步建立电子商务信用监管机制。

■ 基金一览

投资有风险 入市须谨慎

华夏基金再推ETF布局房地产行业

沉寂许久后,房地产板块正在迎来配置良机。业内专家表示,目前房价地价趋稳,基本面下行,融资持续收紧,政策调控进一步收紧的可能性不大,房地产板块估值继续下行空间较小,底部反弹概率更高。同时,随着全球经济或进入衰退期,市场开始给予业绩确定性板块与标的更高的溢价,地产股业绩确定性优势进一步凸显。近期,“ETF专家”华夏基金推出新产品——华夏中证全指房

地产ETF,为投资者提供把握房地产行业投资机遇的有力投资工具。

投资者投资华夏中证全指房地产ETF,就相当于打包买入一揽子地产股,既省去了自行研究挑选个股的烦恼,也有利于避免投资单一个股的波动和风险。基金成立上市后,投资者可在场内买卖该ETF,以较低的门槛把握房地产业发展红利,且投资效率高、费率低。 黄杰

第二届进博会开幕 4000家甬企赴沪参展

本报讯(记者 严瑾 通讯员 姚珏)11月5日,第二届中国国际进口博览会将在上海举办。即日起至11月10日,作为外贸大市的宁波,共有4135家登记注册的企业、10109人即将奔赴上海参展,这两项数据均为全省第一。

“又是一年进博会,我们已经做好了作为专业观众出发的准备。”提及这场即将召开的盛会,宁波市鄞州区五金工具国际商会秘书长张杨满怀期待,去年展会上看到的自动驾驶飞机以及琳琅满目的日用消费品,给她留下了深刻的印象。

“过去,都是国际大展的主办方给我们出口商安排展位,现在轮到他们来中国设摊位。不论5G和无人驾驶,还是普通衣食住行的产品,都来中国找商机。希望今年我们能看到更多好物。”张杨说。

在进博会上,海外的优质商品不仅让观众“大饱眼福”,对许多宁波采购商而言也意味着“全球买”的商机。去年进博会上,宁波保税区的跨境进口龙头企业——正正电商,与澳洲领先的葡萄酒供应商APWG集团达成项

目签约。这次,公司总经理姚正正亦做好了出发的准备。

记者从宁波市商务局了解到,进博会期间,我市将举办宁波专场配套活动——宁波与“一带一路”沿线国家贸易对接会暨重大采购项目签约仪式,邀请“一带一路”沿线国家参展商和代表团与我市制造业企业、进口商、经销商进行贸易洽谈,宣讲我市引进大进口商和进口便利化相关政策,推介我市与中东欧国家合作交流平台,签约一批制造业先进装备采购协议和其他商品进口协议。

此外,宁波市将组织欧洲企业和宁波企业参加第三届浙江-德国(欧洲)数字经济和高新技术产业高峰对接会。为充分承接进博会的溢出效应,宁波市积极谋划进博会嘉宾“宁波行”活动。由印尼贸易部部长带队的印尼食品展商团组已确定访问宁波,参加“宁波-印尼经贸论坛”。

在宁波外贸的“225”双万亿行动中,扩大优质商品进口正是一大关键。我们期待进博会能让更多优质的商品和工业设备与宁波擦出合作的火花,也祝福宁波外贸人的赴沪征程能够收获满满。

为宠物办理出境检疫手续 慈溪海关首次



10月31日慈溪海关首次办理个人携带宠物出境业务 通讯员 供图

本报讯(记者 严瑾 通讯员 曹未峰 张长青)10月31日,慈溪海关为一位特殊的旅客——宠物犬“贝克”办理了出境检疫手续。拿到了宠物犬出境“通行证”,它即将和主人前往美国定居,这标志着慈溪市首只伴侣动物经检疫合格后获得了出境通行证。

当天上午11点,宠物犬和它的主人来到慈溪海关。工作人员第一时间为“贝克”进行了手工录入申报,然后对宠物主人的护照,宠物犬的体检报告、狂犬病疫苗接种证明等进行核查,随后对“贝克”进行电子芯片识别、临床检疫。检疫合格后,慈溪海关出具了

宠物出境“通行证”——《动物卫生证书》。

慈溪海关提醒,市民如果想携带伴侣动物出境,一定要了解清楚目的地国家和地区的伴侣动物入境检疫要求。如果需要我国官方出具动物健康证书,应在伴侣动物出境前7日内,携带伴侣动物、体检报告、狂犬病疫苗接种证明以及携带伴侣动物出境的人员护照等来海关申报,办理《动物卫生证书》。

如果前往的国家或地区有特殊检疫要求的,还需要提供相应的证明材料,如狂犬病抗体效价检测报告、注射芯片证明等。